

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 002 Barranquilla

Estado No. 127 De Viernes, 21 De Octubre De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001310300620070008000	Declarativos Escriturales	Donaldo Manuel Hernandez Rodriguez	Manuel Maria Palacio Bula	20/10/2022	Auto Decide - Auto Corrige Y Adiciona			
08001315300120110023500	Ordinario	Gustavo Cruz	Ganaderia Del Norte Ltda En Liquidacion	20/10/2022	Auto Decide Liquidación De Costas			
08001310301320110003300	Ordinario	Javier Eduardo Tatis Mariano	Herminia Segunda Marquez Vda De Miranda, Santander Esteban Marquez Mercado	20/10/2022	Auto Decide - Cierra Debate Probatorio Y Fija Fecha			
08001310300620120001100	Ordinario	Nasjo S.A.S.	Etanoles Del Magdalena S.A.S	20/10/2022	Auto Decide - Releva Perito			
08001315300620120023400	Otros Asuntos	Dario Tarud	Hotel Barranquilla Plaza S.A.	20/10/2022	Auto Fija Fecha - Audiencia De Instruccion Y Juzgamiento			

Número de Registros:

6

En la fecha viernes, 21 de octubre de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JOSE GUILLERMO DE LA HOZ PIMIENTA

Secretaría

Código de Verificación

0289145e-1fe9-4f86-b172-bd38130ba4d2



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 002 Barranquilla

Estado No. 127 De Viernes, 21 De Octubre De 2022

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001310301220090053200	Procesos Divisorios, De Desline Y Amojonamiento Y De Pertenencia	Enrique Rojano Cueto Y Otro	Leonidas Rafael De Luque Garcia	20/10/2022	Auto Decide - Auto Corrige Y Adiciona			

Número de Registros:

.....

En la fecha viernes, 21 de octubre de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JOSE GUILLERMO DE LA HOZ PIMIENTA

Secretaría

Código de Verificación

0289145e-1fe9-4f86-b172-bd38130ba4d2